

## PŘIHLÁŠOVÁNÍ NA STÁTNÍ ZÁVĚREČNÉ ZKOUŠKY A OBHAJOBY V AK. ROCE 2024/2025

V návaznosti na **Směrnici děkana č. 4/2021**

(<https://www.uhk.cz/cs/prirodovedecka-fakulta/prf/uredni-deska/vnitri-predpisy-a-ridici-akty/ridici-akty/smernice-dekana/2021>)

vydává Studijní oddělení Přírodovědecké fakulty UHK následující Metodický pokyn platný pro akademický rok 2024/2025.

**Přihlášení na termíny** státních závěrečných zkoušek a obhajob závěrečných kvalifikačních prací (dále SZZ) na ak. rok 2024/25 na PřF UHK naleznete na **portále IS STAG** zde: <https://stag.uhk.cz/portal/studium/moje-studium/zkousky.html> (podobně jako se přihlašujete na dílčí zkoušky). Student se smí zapsat sám pouze na řádný termín. **Na opravné termíny se zapisuje VŽDY prostřednictvím studijního oddělení** (telefonicky, e-mailem).

Skladba státních závěrečných zkoušek je k nahlédnutí v IS STAG – vizualizace studia. Pro rychlou orientaci se jedná o předměty za 0 kreditů nejčastěji v samostatném bloku předmětů „Státní zkoušky“. Nedílnou součástí SZZ je obhajoba závěrečné kvalifikační práce.

### **Uzavření studia před SZZ (nejpozději 15. den před SZZ)**

Dle Studijního a zkušebního řádu UHK musí student úspěšně vykonat státní závěrečnou zkoušku (SZZ) do dvou let od uzavření studia. Toto období se počítá vždy od 1. září následujícího po uzavření studia a započítává se do něj i případná doba přerušování studia. **V případě nevykonání SZZ do 2 let je studium ukončeno.**

Student splní **podmínky řádného uzavření studia** (ukončení posledního ročníku), jestliže:

- a) Úspěšně absolvoval všechny povinné předměty studovaného oboru.
- b) Získal z každého bloku povinně volitelných předmětů alespoň stanovený minimální počet kreditů.
- c) Získal celkový počet kreditů rovný šedesátinásobku počtu roků standardní doby studia (Bc. studium – 180 kreditů, Mgr. studium – 120 kreditů).
- d) Všechny splněné zápočty a zkoušky má zapsané v IS STAG.

- e) Odevzdal nejpozději 15 dní před prvním termínem SZZ na studijní oddělení vysvědčení za poslední ročník (zápisový list A z IS STAG) a podal žádost o uzavření studia (uzavření studia neprobíhá automaticky, nelze jej uzavřít bez vědomí studenta). Bez uzavření studia není možné přihlášení a konání SZZ. Nedoporučuje se ponechávat uzavření studia na poslední možný den přihlášení (např. obsazená kapacita SZZ, neúřední den SO apod.).

**Doporučuje se studium uzavřít bezprostředně po obdržení posledního zápočtu/zkoušky (a jeho zadání do IS STAG). Nejzazší termín pro uzavření studia je potom stanoven na 15. den před termínem SZZ nebo obhajoby.**

**V době kratší než 15 dnů před SZZ není povoleno uzavřít studium a přihlásit se na řádný termín SZZ či obhajobu, výjimky budou umožněny pouze na základě podání placené žádosti s vyjádřením katedry, viz níže – další kapitola, bod b).**

### **Další postup pro přihlášení na SZZ (po uzavření studia)**

- a) Po uzavření studia se zprovozní přihlašování na SZZ na portále IS STAG. Student si na portále předem zjistí datum přihlášení na konkrétní SZZ (příp. obhajobu VŠKP). K tomuto datu je třeba mít na studijním oddělení uzavřené studium (postup viz výše) **Jedná se o 15. den před SZZ.**

Na portále IS STAG v záložce Zápis na termíny bude stanoveno datum přihlášení/odhlášení termínu SZZ, podobně jako u přihlašování na dílčí zkoušky. V případě, že se student přihlásí ke státním zkouškám **a včas se neodhlásí, příp. nepodá písemnou omluvu do 5 dnů ode dne konání SZZ** a na SZZ se nedostaví, bude tento termín **hodnocen F (neprospěl).**

**V případě odstoupení před započítáním SZZ, tj. před zadáním otázky, je termín SZZ zachován, pokud student podá omluvenku na SO.** Pokud však student odstoupí od SZZ po zadání otázky, je termín vyhodnocen jako neúspěšný (F). Zapisovat se sám student může pouze na řádný termín SZZ, **opravné termíny jenom přes studijní oddělení!!**

- b) Pokud se student zapomene včas přihlásit na řádný termín SZZ anebo si včas požádat o přihlášení studijním oddělením (v případě opravných termínů nebo přerušného studia) anebo zapomene včas uzavřít studium, bude moci tuto situaci řešit formou **písemné žádosti o dodatečné uzavření studia, resp. dodatečné přihlášení na SZZ.** Tato žádost je zpoplatněna dle Rozhodnutí děkanky č. 10/2024. Včasným uzavřením studia a přihlášením na SZZ se rozumí nejpozději 15. den před vyhlášeným termínem SZZ nebo obhajoby. Tyto žádosti vždy musí obsahovat vyjádření vedoucího příslušné katedry a mohou být podány nejpozději 1 týden před termínem SZZ.

## **Postup přihlášení k SZZ na portále IS STAG**

1. Student má uzavřené studium, viz výše.
2. Přihlásí se na portál IS STAG – Moje studium- Zápis na termíny. Postup je obdobný jako u přihlášení/odhlášení na dílčí zkoušky. Student se smí zapsat sám pouze na řádný termín. Na opravné termíny se zapisuje VŽDY prostřednictvím studijního oddělení (telefonicky, e-mailem).
3. V případě potřeby se student ze SZZ včas odhlásí. Pokud nestihne elektronické odhlášení na portále, podá písemnou omluvenku na SO PřF do 5 dnů ode dne konání SZZ (i v případě odstoupení od SZZ před zadáním otázky). V opačném případě je termín vyhodnocen jako neúspěšný (F).

**Přehled termínů konání SZZ** PřF UHK na ak. rok 2024/25 je součástí přílohy tohoto metodického pokynu.

## **Několik důležitých poznámek**

**K uzavření studia** se předkládá poslední **Zápisový list A (z IS STAG)** spolu s vyplněným formulářem „**Žádost o uzavření studia před SZZ**“ (podrobné informace viz Praktické informace pro studenty – Uzavírání studia před státními zkouškami na webu PřF), **přihlášení** na řádný termín SZZ nebo obhajobu VŠKP se realizuje **pouze elektronicky**.

Opravné termíny se přihlašují prostřednictvím studijního oddělení. O přihlášení na opravný termín je z důvodu ověření totožnosti studenta nutné žádat vždy **písemně** (nikoliv telefonicky) odesláním žádosti o opravný termín prostřednictvím **emailu ze ŠKOLNÍ EMAILOVÉ ADRESY** na kontaktní email studijního oddělení **[prf.studijni@uhk.cz](mailto:prf.studijni@uhk.cz)**. SO PřF následně provede přihlášení, které studentu potvrdí v odpovědi na jeho email a vyzve ke kontrole přihlášení na IS Portálu.

**Poplatek za nadstandardní dobu studia** ve výši 17 500,- Kč za každých započatých 6 měsíců studia se vztahuje na studenty, kteří studují déle, než je standardní doba studia zvýšená o 1 rok. Do této doby se započítávají veškerá neúspěšná studia na VŠ realizovaná po 1. 1. 1999 včetně doby od uzavření studia do doby vykonání SZZ, podle zákona č.188/2020 mohou být odečteny měsíce narušeného studia u zákonem stanovených případech. Do období pro výpočet poplatku se nezapočítává doba přerušení studia. Doba **přerušení studia však neprodlužuje výše zmíněné období 2 let** od data uzavření studia, kdy je student povinen vykonat SZZ. Není-li studium

přerušeno, je osoba studentem po celou dobu od uzavření studia do vykonání poslední části SZZ /obhajoby.

Student má po absolvování studia (tj. vykonání SZZ a obhajoby) zákonnou povinnost **nahlásit do 8 dnů ukončení (absolvování) studia** na zdravotní pojišťovnu, příp. na úřady, vyplácející studentovi sociální dávky.

**Okruhy k SZZ** – naleznete v IS STAG v části Prohlížení – Předměty (do filtru zadat „způsob zakončení“ = státní závěrečná zkouška).

### **Odevzdávání závěrečných vysokoškolských kvalifikačních prací (VŠKP)**

probíhá na příslušných katedrách ve stanovených termínech a jejich nahrání do systému eVSKP/ **IS STAG (studenti katedry chemie)** s těmito termíny koresponduje (bližší informace na katedrách). Zpravidla se jedná o dobu **4-5 týdnů před obhajobou** (doba mezi odevzdáním práce včetně její validace a obhajobou nesmí být kratší než 28 dnů). Tyto termíny katedry zpravidla nahrají studentům přímo do systému eVSKP (vždy nejbližší termín odevzdání, v případě potřeby je pak nahrazen dalším termínem). **V případě nahrání práce do IS STAG informuje katedra chemie o termínech odevzdání studenty alternativním způsobem.** Na obhajobu je třeba se přihlašovat obdobně jako na SZZ a vlastní přihlášení je možné **až po validaci odevzdané závěrečné práce**. Posudky naleznete v systému eVSKP (**popř. na Portál IS STAG v případě odevzdávání práce přes IS STAG**) několik dnů před obhajobou, abyste se stihli připravit na zodpovězení otázek vedoucího a oponenta. Doporučujeme se včas seznámit s legislativou k závěrečným kvalifikačním pracím, odkazy na webu PřF UHK.

Odevzdání závěrečné práce přímo **nesouvisí** s uzavíráním studia ani přihlášením na SZZ či obhajobu. **Závěrečnou práci tedy můžete odevzdat (a nahrát do eVSKP/ IS STAG – studenti katedry chemie) i v případě, že ještě nemáte studium uzavřené.** Musíte však mít **udělené oba zápočty za závěrečnou práci**. Po validaci odevzdané závěrečné práce pak můžete realizovat přihlášení k obhajobě.

### **Obhajobu závěrečné práce**

můžete na většině kateder konat v jiném (dřívějším i pozdějším) termínu, než ústní části SZZ (uzavření studia je vždy podmínkou). Doporučujeme však předem se informovat na příslušné katedře, zda mají či nemají stanovené přesné pořadí konání ústní SZZ a obhajoby (obzvláště na katedrách PdF a FF). Znamku z obhajoby

naleznete na výstupu z Portálu IS STAG pod názvem Průběh studia (umístěno nad potvrzením o studiu), ale na jiných místech IS STAG známka není zviditelněna.

**V době přerušění studia** jsou přístupy do systému IS STAG a eVSKP omezeny (na SZZ a obhajobu se přihlašujte telefonicky nebo osobně na SO PřF; ohledně odevzdání záv. kvalifikační práce se domluvte na katedře – zpravidla je třeba v předstihu 4 – 5 týdnů před obhajobou nahrát definitivní verzi závěrečné práce od eVKSP (IS STAG); (doba mezi odevzdáním práce včetně její validace a obhajobou nesmí být kratší než 28 dnů). Vlastní **nahrání do systému eVSKP/ IS STAG (studenti katedry chemie)** se realizuje **až po obnovení studia**; případně se v časové tísní nebo v případě potíží s nahráním můžete obrátit na Centrum služeb UHK, tel. 493331383, Mgr. Drahomíra Jenišťová (pro eVKSP), či na **asistentku katedry chemie Bc. Magdalenu Herrmannovou, tel. 493332731 (pro IS STAG)**.

Podrobné informace k tomu, **kdy a jak si zvolit téma VŠKP**, jsou uvedeny na webu PřF v Rozhodnutí děkana č. 05/2023 (úřední deska PřF) a dále také v **sekci Studium**, v kapitole **Státní závěrečné zkoušky a kvalifikační práce** nebo v kapitole **Často kladené otázky – FAQ** (Praktické informace pro studenty předposledního ročníku).

#### **Závěrečná „rychlá rekapitulace“**

1. Uzavřít studium na SO (nejpozději 15. dnů před přihlášením na SZZ).
2. Přihlásit se k SZZ na portále IS STAG (pouze řádný termín; na opravné se hlásí přes SO PřF – viz výše).
3. Odevzdat na katedru závěrečnou práci a nahrát ji do systému eVSKP/ **IS STAG** (termíny stanoví katedra – nesmí být kratší než 28 dnů před termínem obhajoby).
4. V případě potřeby se včas odhlásit ze SZZ (termíny na portále); v závažných případech se písemně omluvit ze SZZ (do 5 dnů po SZZ).

Termíny SZZ připojeny níže.

Dne: 14. 11. 2024

Za správnost odpovídá: Ing. Miroslava Mourková, vedoucí SO PřF UHK

Příloha:

## TERMÍNY STÁTNÍCH ZÁVĚREČNÝCH ZKOUŠEK 2024/2025

OBOR STUDIA	PŘEDMĚTY SZZ	TERMÍNY SZZ + obhajob, učebny, začátky v 8:00 (pokud není uvedeno jinak)
<b>Fyzikálně-technická měření a výpočetní technika</b>  (kapacita je uvedena u termínu, ZAHÁJENÍ VŽDY V <b>9:00</b> , učebna <b>S3</b> – kromě klauzur, které proběhnou na S15, S14). Ke klauzurám se student přihlašuje na katedře.	1) Obhajoba bakal. práce 2) Počítačové zpracování fyzikálního měření 3) Programování a řešení fyzikálních problémů 4) Základy fyziky	<b>16.1.2025</b> (8 stud.) <b>11.6.2025</b> (12 stud.) (klauzura 10.6.2025) <b>27.8.2025</b> (8 stud.)
<b>Fyzika se zaměřením na vzdělávání</b>  (kapacita je uvedena u termínu, ZAHÁJENÍ VŽDY V <b>9:00</b> , učebna <b>S3</b> ).	1) Obhajoba bakalářské práce 2) Fyzika	<b>15.1.2025</b> (8 stud.) <b>10.6.2025</b> (12 stud.) <b>26.8.2025</b> (8 stud.)
<b>Fyzikální měření a modelování</b>  (kapacita a čas jsou upřesněny u termínu, učebna <b>S3</b> – kromě klauzur, které proběhnou na S15, S14). Ke klauzurám se student přihlašuje na katedře.	1) Obhajoba diplomové práce 2) Matematika pro fyziky 3) Modely, simulace 4) Teoretická fyzika	<b>16.1.2025</b> od 12:00 hod. (8 stud.) <b>12.6.2025</b> od 9:00 hod. (12 stud.) klauzura 11.6.2025) <b>27.8.2025</b> od 12:00 hod. (8 stud.)
<b>Učitelství fyziky pro střední školy</b>  (kapacita a čas upřesněny u termínu, učebna <b>S3</b> )	1) Obhajoba diplomové práce 2) Fyzika s didaktikou	<b>15.1.2025</b> od 12:00 hod. (8 stud.) <b>5.6.2025</b> od 9:00 hod. (12 stud.) <b>26.8.2025</b> od 12:00 hod. (8 stud.)
<b>Chemie se zaměřením na vzdělávání</b>  (* uvedený počet studentů je pro všechna Bc. studia KCH, ZAHÁJENÍ v <b>7:30</b> hod. na uč. <b>S35</b> , pokud není uvedeno jinak u konkrétního termínu)	1) Obhajoba bakalářské práce 2) Chemie  <i>V červnových a srpnových termínech jsou obhajoby v jiný den než ústní SZZ.</i>	<b>13.1.2025</b> (5 stud.*) <b>2.6.2025</b> (5 stud.) <i>POUZE ÚSTNÍ SZZ</i> <b>3.6.2025</b> (5 stud.) <i>POUZE ÚSTNÍ SZZ</i>

<p>(* uvedený počet studentů je pro všechna Bc. studia KCH, ZAHÁJENÍ v <b>7:30</b> hod. na uč. <b>S35</b>, pokud není uvedeno jinak u konkrétního termínu)</p>	<p>1) Obhajoba bakalářské práce 2) Chemie</p> <p><i>V červnových a srpnových termínech jsou obhajoby v jiný den než ústní SZZ.</i></p>	<p><b>4.6.2025</b> (8 stud.*) <i>POUZE OBHAJOBY ZAHÁJENÍ V 8:00 HOD</i></p> <p><b>26.8.2025</b> (6 stud.*) <i>POUZE OBHAJOBY, ZAHÁJENÍ V 8:00 HOD</i></p> <p><b>27.8.2025</b> (5 stud.) <i>POUZE ÚSTNÍ SZZ</i></p>
<p><b>Chemie se specializací (Bc.): Bioorganická chemie Toxikologie a analýza Škodlivin</b></p> <p>(*uvedený počet studentů je pro všechna Bc. studia KCH ZAHÁJENÍ v <b>7:30</b> hod. na uč. <b>S35</b> pokud není uvedeno jinak u konkrétního termínu)</p>	<p>1) Obhajoba bakalářské práce 2a) BCCHBO - Chemie (anal., anorg., bioch., fyzik., org.) 2b) BCCHTX - Chemie (anal., anorg., toxik., org.)</p> <p><i>V červnových a srpnových termínech jsou obhajoby v jiný den než ústní SZZ.</i></p>	<p><b>13.1.2025</b> (5 stud.*) <b>2.6.2025</b> (5 stud.) <i>POUZE ÚSTNÍ SZZ</i></p> <p><b>3.6.2025</b> (5 stud.) <i>POUZE ÚSTNÍ SZZ</i></p> <p><b>4.6.2025</b> (8 stud.*) <i>POUZE OBHAJOBY, ZAHÁJENÍ V 8:00</i></p> <p><b>26.8.2025</b> (6 stud.*) <i>POUZE OBHAJOBY, ZAHÁJENÍ V 8:00</i></p> <p><b>27.8.2025</b> (5 stud.) <i>POUZE ÚSTNÍ SZZ</i></p>
<p><b>Učitelství chemie pro střední školy</b></p> <p>(*uvedený počet studentů je pro všechna NMGr. studia KCH, ZAHÁJENÍ VŽDY V <b>7:30</b> hod. na <b>S35</b>)</p>	<p>1) Obhajoba diplomové práce 2) Chemie s didaktikou</p> <p><i>V srpnových termínech jsou obhajoby v jiný den než ústní SZZ.</i></p>	<p><b>13.1.2025</b> (5 stud.*) <b>9.6.2025</b> (5 stud.) <i>POUZE ÚSTNÍ SZZ</i></p> <p><b>10.6.2025</b> (5 stud.) <i>POUZE ÚSTNÍ SZZ</i></p> <p><b>25.8.2025</b> (5 stud.) <i>POUZE ÚSTNÍ SZZ</i></p> <p><b>26.8.2025</b> (6 stud.*) <i>POUZE OBHAJOBY, ZAHÁJENÍ V 8:00</i></p>
<p><b>Chemie se specializací (NMGr.): Bioorganická chemie Toxikologie a analýza Škodlivin Analýza biomolekul</b></p> <p>(*uvedený počet studentů je pro všechna NMGr. studia KCH, ZAHÁJENÍ VŽDY V <b>7:30</b> hod. na <b>S35</b> pokud není uvedeno jinak u konkrétního termínu)</p>	<p>1) Obhajoba dipl. práce 2) Chemie – ústní část dle příslušné specializace</p> <p><i>V červnových a srpnových termínech jsou obhajoby v jiný den než ústní SZZ.</i></p>	<p><b>13.1.2025</b> (5 stud.*) <b>4.6.2025</b> (6 stud.) <i>POUZE OBHAJOBY, ZAHÁJENÍ V 8:00</i></p> <p><b>9.6.2025</b> (5 stud.) <i>POUZE ÚSTNÍ SZZ</i></p> <p><b>10.6.2025</b> (5 stud.) <i>POUZE ÚSTNÍ SZZ</i></p> <p><b>25.8.2025</b> (5 stud.) <i>POUZE ÚSTNÍ SZZ</i></p> <p><b>26.8.2025</b> (6 stud.*) <i>POUZE OBHAJOBY, ZAHÁJENÍ V 8:00</i></p>
<p><b>Biologie se zaměřením na vzdělávání</b></p>	<p>1) Obhajoba bakalářské práce 2) Biologie</p>	<p><b>21.1.2025</b> (15 stud.) <b>16.6.2025</b> (30 stud.)</p>

(kapacita je uvedena u termínu, ZAHÁJENÍ VŽDY V <b>8:00</b> učebny <b>S17, S25</b> )		<b>25.8.2025</b> (30 stud.)
<b>Biologie a ekologie – Bc.</b> (kapacita je uvedena u termínu, ZAHÁJENÍ VŽDY V <b>8:00</b> učebny <b>S17, S25</b> )	1) Obhajoba bakal. práce 2) Biologie a ekologie	<b>21.1.2025</b> (15 stud.) <b>18.6.2025</b> (30 stud.) <b>27.8.2025</b> (30 stud.)
<b>Učitelství biologie pro střední školy</b> (kapacita je uvedena u termínu, ZAHÁJENÍ VŽDY V <b>8:00</b> učebny <b>S17, S25</b> )	1) Obhajoba diplomové práce 2) Biologie s didaktikou	<b>21.1.2025</b> (15 stud.) <b>17.6.2025</b> (30 stud.) <b>26.8.2025</b> (30 stud.)
<b>Biologie a Ekologie se specializacemi (NMgr.): Biologie rostlin Biologie živočichů Experimentální biologie</b> (kapacita je uvedena u termínu, ZAHÁJENÍ VŽDY V <b>8:00</b> učebny <b>S17, S25</b> )	1) Obhajoba dipl. práce 2) <u>povinné předm. SZZ:</u> Biologie a ekol. rostlin + Biologie a ekol. živočich. + Experiment. biologie	<b>22.1.2025</b> (15 stud.) <b>19.6.2025</b> (30 stud.) <b>28.8.2025</b> (30 stud.)
<b>Matematika se zaměřením na vzdělávání</b> (kapacita je uvedena u termínu, ZAHÁJENÍ VŽDY V <b>8:00</b> , učebna <b>S48</b> )	1) Obhajoba bakalářské práce 2) Matematika	<b>20.1.2025</b> (6 stud.) <b>3.6.2025</b> (8 stud.) <b>10.6.2025</b> (8 stud.) <b>17.6.2025</b> (8 stud.) <b>26.8.2025</b> (8 stud.)
<b>Učitelství matematiky pro střední školy</b> (kapacita 5 studentů, ZAHÁJENÍ VŽDY V <b>8:00</b> , učebna <b>S48</b> )	1) Obhajoba diplomové práce 2) Matematika s didaktikou	<b>21.1.2025</b> <b>9.6.2025</b> <b>16.6.2025</b> <b>20.8.2025</b>
<b>Informatika se zaměřením na vzdělávání</b> (kapacita 40 studentů, ZAHÁJENÍ VŽDY V <b>8:00</b> , učebny <b>S4, S10</b> )	1) Obhajoba bakalářské práce 2) Informatika	<b>22.1.2025</b> <b>11.6.2025</b> <b>27.8.2025</b>
<b>Učitelství pro SŠ – informatika</b> (kapacita 40 studentů, ZAHÁJENÍ VŽDY V <b>8:00</b> , učebny <b>S4, S10</b> )	1) Obhajoba diplomové práce 2) Informatika s didaktikou	<b>22.1.2025</b> <b>11.6.2025</b> <b>27.8.2025</b>
<b>Německý jazyk se zaměř. na vzdělávání</b> (kapacita 3 studenti, zahájení vždy v <b>8:00 hod</b> , učebna <b>A26</b> )	1) Německý jazyk a literatura	<b>14.1.2025</b> <b>16.6.2025</b> <b>28.8.2025</b>



<p><b>Francouzský jazyk se zaměř. na vzdělávání</b> (kapacita 10 studentů, zahájení vždy v <b>8:00 hod</b>, učebny <b>A29/A13</b>)</p>	<p>1) Francouzský jazyk a literatura</p>	<p><b>16.1.2025</b> <b>12.6.2025</b> (po naplnění se vypíše 18.6.) <b>28.8.2025</b> (po naplnění se vypíše 27.8.) <b>Klauzury</b> (kap. 18 studentů, budova A): <b>6.2.2025</b> <b>18.4.2025</b> <b>12.5.2025</b></p>
<p><b>Základy techniky se zaměřením na vzdělávání</b> (kapacita 5 studentů, zahájení vždy v <b>8:00</b>, učebna <b>S51</b>)</p>	<p>1) Základy techniky</p>	<p><b>23.1.2025</b> <b>12.6.2025</b> <b>28.8.2025</b></p>
<p><b>Český jazyk a literatura se zaměř. na vzdělávání</b> (zahájení vždy v <b>8:00</b>, koná se na učebnách <b>KČJL – bud. A</b>)</p>	<p>1) Český jazyk a literatura</p>	<p><b>29.1.2025</b> (2 stud.) <b>17.6.2025</b> (2 stud.) <b>18.6.2025</b> (2 stud.) <b>19.6.2025</b> (2 stud.) <b>26.8.2025</b> (2 stud.)</p>
<p><b>Výtvarná tvorba se zaměř. na vzdělávání</b> (kapacita 1 stud., zahájení vždy v 8:00, SZZ-ústní - místnost <b>P8</b>, obhajoby v <b>Galerii T</b>)</p>	<p>1) Výtvarná tvorba</p>	<p><b>29.1.2025</b> <b>4.6.2025</b> <b>28.8.2025</b></p>
<p><b>Historie se zaměř. na vzdělávání</b> (kapacita 10 studentů, učebny <b>B12/B13</b>, zahájení v <b>8:00</b>)</p>	<p>1) Historické vědy</p>	<p><b>21.1.2025</b> <b>3.6.2025</b> <b>4.6.2025</b> <b>26.8.2025</b> <b>27.8.2025</b></p>
<p><b>Společenské vědy se zaměř. na vzdělávání</b> (kapacita 5 stud., učebna <b>B14</b>, zahájení v <b>8:30</b>)</p>	<p>2) Společenské vědy</p>	<p><b>20.1.2025</b> <b>21.1.2025</b> <b>10.6.2025</b> (po naplnění se vypíše 11.6., poté 12.6.) <b>20.8.2025</b> (po naplnění se vypíše 21.8.)</p>
<p><b>Etická výchova se zaměř. na vzdělávání</b> (kapacita 4 stud., učebny <b>A27/A28</b> zahájení v <b>8:00</b>)</p>	<p>1) Etická výchova</p>	<p><b>13.1.2025</b> <b>9.6.2025</b> <b>21.8.2025</b></p>
<p><b>Hudební kultura se zaměř. na vzdělávání</b> (kapacita 10 stud., učebna <b>F116</b>, zahájení v <b>8:00</b>)</p>	<p>1) Hudební teorie a interpretace</p>	<p><b>21.1.2025</b> <b>12.6.2025</b> <b>17.6.2025</b> <b>28.8.2025</b></p>

<p><b>Anglický jazyk se zaměř. na vzdělávání</b></p> <p>(kapacita 10 studentů na <b>A26</b>, zahájení vždy v <b>8:00</b>)</p>	<p>1) Anglický jazyk a literatura</p>	<p><b>16.1.2025</b>  <b>21.1.2025</b>  <b>17.6.2025</b>  <b>19.6.2025</b>  <b>21.8.2025</b>  <b>27.8.2025</b></p>
<p><b>Ruský jazyk a literatura se zaměř. na vzdělávání</b></p> <p>(kapacita 2 studenti, zahájení vždy v <b>8:00</b>, učebna <b>A21</b>)</p>	<p>1) Ruský jazyk a literatura</p>	<p><b>20.1.2025</b>  <b>16.6.2025</b>  <b>23.6.2025</b>  <b>20.8.2025</b>  <b>27.8.2025</b></p>
<p><b>Tělesná výchova a sport se zaměř. na vzdělávání</b></p> <p>(kapacita 3 studenti, zahájení vždy v <b>8:30 hod</b>, učebna <b>FLOU</b>)</p>	<p>1) Tělovýchovné a sportovní aktivity</p>	<p><b>13.1.2025</b>  <b>14.1.2025</b>  <b>9.6.2025</b>  <b>10.6.2025</b>  <b>25.8.2025</b>  <b>26.8.2025</b></p>
<p><b>Pedagogický základ (NMgr. Učitelství - pevné kombinace)</b></p> <p>(kapacita 4 studenti, učebny <b>A27/A28</b>, zahájení vždy v <b>8:00</b> hod)</p>	<p>1) Pedagogika a psychologie pro učitele – ÚSTNÍ SZZ</p>	<p><b>7.1.2025</b>  <b>8.1.2025</b>  <b>13.1.2025 (náhradní termín)</b>  <b>16.6.2025</b>  <b>24.6.2025</b>  <b>25.6.2025</b>  <b>19.8.2025</b>  <b>21.8.2025</b></p>
<p><b>Pedagogika a psychologie (Bc. se zaměřením na vzdělávání)</b></p> <p>(kapacita 4 studenti, učebny <b>A27/A28</b>, zahájení vždy v <b>8:00</b> hod)</p>	<p>1) Pedagogika a psychol. ÚSTNÍ SZZ</p>	<p><b>7.1.2025</b>  <b>8.1.2025</b>  <b>14.1.2025 (náhr. termín)</b>  <b>9.6.2025</b>  <b>10.6.2025</b>  <b>11.6.2025</b>  <b>16.6.2025</b>  <b>17.6.2025</b>  <b>18.6.2025 (náhr. termín)</b>  <b>19.6.2025</b>  <b>23.6.2025</b>  <b>24.6.2025</b>  <b>25.6.2025 (náhr. termín)</b>  <b>18.8.2025</b>  <b>25.8.2025</b>  <b>26.8.2025</b></p>